

### 新加坡之行享天倫樂

# 譚俊彥自曝台上攬父被推開



●七月壽星譚俊彥(右)與何啟南收蛋糕預祝生日。梁靜儀攝

近日從新加坡回港的譚俊彥，透露晚上與劇中演員食飯看直播，之後搭凌晨機回新加坡跟太太及子女會合，準備一家人一起慶祝明日的生日。問他有何慶祝活動？他表示有家人在身邊便可以，其他都不重要。

談到新加坡之行，譚俊彥除了為《麻》劇宣傳及跟



●譚俊彥攜著父母到新加坡頒獎。網上圖片

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)視帝譚俊彥聯同姜大衛、郭柏妍等昨日到將軍澳出席新劇《麻雀樂園》宣傳。大會更送上蛋糕為劇中演員譚俊彥與何啟南預祝生日。譚俊彥透露近日新加坡與香港兩地跑，他將與家人在新加坡慶生，日前他又到新加坡宣傳兼向父親狄龍頒發終身成就獎，但他自曝在台上攬着父親卻被推開，令他心碎。



●新劇《麻雀樂園》劇組昨日在將軍澳一商場宣傳。梁靜儀攝

粉絲見面外，主要是給在《第8屆馬來西亞國際電影節》獲頒終身成就獎的父親狄龍送上驚喜，他笑指說謊原來很辛苦：「我申通工作人員同媒體，瞞着父母到場，我上台攬着爸爸恭喜佢，攬咗一陣佢就推開我，大俠(狄龍)同我講『夠啦』，佢推開令我多少少心碎，好耐無攬佢。」他笑言自己做父親多了，現在要多做回兒子角色。

#### 推薦廖家爵演年輕版

談到劇中廖家爵飾演其年輕版，譚俊彥也認同對方跟年輕時的自己很相似，尤其是笑容，還有性格拘謹又認真，加上又是星二代，很明白對方的思想。譚俊彥又自揭當日收到《麻》劇本，一看就很喜歡劇中角色，但突然接到監製通知，要先拍《企業強人》，令當時正在駕駛的他不慎撞車。之後譚俊彥拍《企業強人》時認識了廖家爵，合作後覺得很投緣，遂向監製推薦對方拍《麻》劇。他又透露廖家爵拍攝期間突然請假，廖家爵表示正在體驗角色人生，因當時廖家爵正拍攝爸爸快將離世的戲份，剛巧現實中也面臨父親廖駿雄住院病危，當他知道後便向廖家爵表示全劇組都會支持他。

廖家爵坦言當時拍完戲便趕去醫院，心情確實受到影響，但覺得不應因為自己而影響整個劇組，認為演員應該專業。問到他要演前輩的年輕版，可有壓力？廖家爵說：「壓力都大，有時都會留意低現場睇對方的神態及小動作，雖然做足功課，但入到廠成個人『硬晒軚』。」

另外，提到《企業強人》中拍檔張曦雯近日疑跟拍拖8年的男友分手，譚俊彥表示認識男女雙方，大讚二人都是很優秀的朋友：「都係緣分嘅安排，或者好快又無事呢！我哋向好的方面諗，相信佢哋有辦法做好決定，好成熟地解決問題。」

#### 黃庭鋒鼻腔問題做手術

黃庭鋒早前因鼻黏膜問題入院做手術，他表示出院後休息了兩星期，其間收到劇集播出消息，因為做微創手術，傷口仍不時有血水滲出，幸好現時已康復，可以最佳狀態見大家。至於拍檔郭柏妍則坦言也是庭鋒出院後才知道對方有病，所以沒有探望對方。劇中二人飾演一對情侶，問他倆可有親熱戲？庭鋒有口難言表示怕劇透，而郭柏妍賣關子說：「親密鏡頭……可能有啲。」



●黃庭鋒與郭柏妍演一對情侶。梁靜儀攝

## 想「以舊帶新」視圈傳承 監製羅永賢選胡敏芝擔要角

香港文匯報訊(記者 余雁)《麻雀樂園》昨日首播，除了譚俊彥、韋家雄及姜大衛三位實力派演員外，年輕演員胡敏芝(Karen)也是劇中一大亮點。她飾演譚俊彥的妹妹程晴，與他及李佳芯(Ali)有不少對手戲，令人十分期待。現年26歲的Karen，畢業於香港中文大學新聞與傳播學系。她於2021年參加TVB藝員訓練班後入行，2022年成為J2ers，曾主持《不正常愛情研究所》《荷蘭Pop Guide》《旅行最緊要近》等節目。入行以來主要從事主持工作，曾

參演《隱形戰隊》《新四十二章》《企業強人》，但多為配角。這次是Karen入行4年以來首次擔綱重戲份角色，儘管仍是演戲初哥，她的表現卻獲《麻雀樂園》監製羅永賢點名讚賞。羅永賢早前受訪時透露選她演出的重要原因，其實早在《企業強人》中已發現她的潛質。「雖然佢好green(新)同理觀眾對佢好陌生，但係《企業強人》時佢演青年初創者，即使戲份唔重，但我已經睇到佢嘅潛質，當然我亦都有留意佢嘅綜藝節目嘅表現。」他又

提到她與角色特質非常膾合：「我哋為咗呢個角色都做咗好多casting，但係Karen嗰種優更、好sweet，驚青嘅特質，最後我覺得佢就係我心目中嘅晴晴，好啱個角色。」羅永賢亦高度讚賞她為角色所做的準備：「我第一次casting嘅時候，我已睇到佢嘅驚喜，不過雖然佢係演戲初哥，但佢都交足功課，見到佢做咗好多準備功夫，絕對有偷懶。」他直言對Karen的表現非常滿意：「有時做創作係好主觀，我睇落去覺得好好，之後晒晒片我

再問周圍嘅人，Karen係99%嘅人都同我講佢好得意、好傻，角色好搶，其實你睇佢做綜藝主持，嗰份傻氣係非常可愛，所以我相信出到嚟觀眾會鍾意。」此外，從劇集亦可見監製有意「以舊帶新」，對此羅永賢坦言，「好似Ali當年嘅《律政強人》首次做女主角，有方中信同智叔(廖啟智)帶住，當然佢自己都好努力，一步步先有現在嘅成績，所以特別係演員呢個工作，我覺得呢樣嘢係永恒不變，一定要有前輩lead(引導)住，成個齒輪先會更完整，傳承落去。」



●胡敏芝在新劇中飾演譚俊彥的妹妹程晴。

## 林潔心參加《聲秀》突圍 林錦興獲封「吳浩康2.0」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫全新歌唱大賽《聲秀》前晚首播，第一集最吸睛的是演唱冰兒的《溝渠暢泳》的「六燈選手」林潔心(Bibi)，六名導師當中，譚耀文及劉浩龍更出動「皇牌紅燈」搶人，結果由搶先一步的劉浩龍勝出。按紅燈的譚耀文坦言海選時已很欣賞Bibi：「因為你好有爆發力，知道你再落去仲有好多好多變化可以畀大家睇到，我鍾意你唱歌嘅tone。」同樣亮出紅燈的劉浩龍：「頭先佢一出聲，一唱第一句，大家都……(邊說邊做出傾前動作)，證明好入心，所以我要搶。」



●林錦興(左)被形容為一匹野馬。

自己比較常用嘅方法。」眼見「兩父子」如此投契，同樣有按燈的胡鴻鈞宣布放棄爭人：「我覺得好似阻住你咁。」

至於獻唱《為何他離開你》的徐惠晴(Vanessa)由於表現稍有失準，她唱畢後自責爆棚。

被視為「顏值擔當」之一的胡浩康(Andrew)，則因誠懇態度獲導師譚耀文賞識：「鍾意就鍾意，我覺得佢好誠懇。」阿譚更直指覺得Andrew可以有更多變化：「佢音域好闊，仲有好多power嘅裏面。」

文雅姿(Xylia)及陳芷晴(Isabelle)跌入危險區。為追音樂夢自費去音樂學院學音樂的Xylia，得悉要跌入危險區一刻相當負責，更邊喊邊跑往後台，獲導師鍾舒漫暖心衝入後台擁抱安慰。

●林潔心表現獲導師大讚，成為《聲秀》首位「六燈選手」。



## 韓星李載允首拍港劇 獲發哥邀請一齊跑步

香港文匯報訊(記者 子棠)韓國型男李載允(Peter)與許家傑前日出席運動眼鏡品牌舉辦的跑步活動，與觀眾分享跑步心得及大玩抽獎遊戲。Peter在韓國被網民稱為「被演藝圈耽誤的運動員」，Peter對此稱號表示演員和運動兩樣都是他喜歡的，所以他會繼續努力堅持。

談到近日完成首部在香港拍攝的港劇《The Season》，Peter表示非常興奮，感到台前幕後非常強大，拍攝和製作團隊都是荷里活班底，透露該劇預計明年首播；Peter又笑指今次亦有與盧瀚霆(Anson Lo)合作，讓他感受到粉絲們的尖聲。問他最希望與哪位香港演員合作，他表示從小到大和爸爸都很喜歡周潤發(發哥)，今年在香港的馬拉松比賽有幸碰見發哥，發哥

亦非常友善和他自拍合照，發哥更邀請他下次來港可以一齊跑步。Peter表示要多學粵語，希望下次見到發哥可以用粵語多溝通，亦希望將來可以嘗試用粵語參演港劇。

同場的許家傑表示今年多了一項新嘗試，年初和好友林敏敏組織了一個跑步團隊「HEA Running Team」。許家傑稱一直有和一班好朋友定期出來跑步，跑步真是一樣可以互相吸引的運動，他們的跑步團隊越來越多人，高峰時期約有三十幾人：「好多人問我哋會唔會組隊參加比賽，我哋反而希望吸引多啲有興趣跑嘅新手加入，希望一齊跑嘅過程會令佢哋產生興趣，更識得有效的運動。」熱愛運動的許家傑去年更考獲長跑教練資格，希望可以將跑步運動更有效地宣揚。



●李載允(左)與許家傑(右)等前日出席跑步活動。

## 李蘊生日收子女手作禮物

香港文匯報訊(記者 余雁)李蘊(Renee)前日踏入34歲生日，她選擇於生日早上從廣州回港到深水埗出席賣旗日啟動禮，與李紫僊一同擔任愛心大使並獲頒感謝狀。

Renee表示專程向子女請兩小時假由廣州快閃回港：「朝早早起身準備搭高鐵。我覺得生日正日做善事特別有意義。」活動後隨即趕回廣州她表示會與家人及閩蜜慶祝。Renee透露忙完宣傳新歌《由自可》後安排了時間陪小朋友放暑假，她說：「今次同佢哋遊覽唔同地方，仲有古色古香嘅古鎮之旅。因一向好食靚，好鍾意着公主服同民族服，又常自動照顧細佬。大家都影咗好多好

靚嘅相，有好好嘅回憶。」Renee更表示，開心收到細仔親手寫的生日卡，大女則做了手作編織了手繩作禮物。Renee更揚言會在日常生活中以身作則，教導小朋友多做慈善，幫助有需要的人。

另外，平時勤做直播與粉絲互動的Renee，開心稱於活動上見到網民真身。最驚喜的是從組合Cream年代支持自己的歌迷會會長及跟隨十多年的粉絲也特意前來，為她唱生日歌及切蛋糕慶祝，令她份外感動。



●李蘊為生日正日做善事特別有意義。